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відбулося СПОКІЙНО і серед взір-

Давндюк.

ПОСУХА НА УГОРЩИНІ.

засідання

ГОЛОВОЮ

для “Фарм. Життя” в Травневій Кампанії!
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АРГЕНТИНА ИЕ ПОГОДЖУЄТЬСЯ НА 
ОРИГІНАЛЬНУ ПШЕНИЧНУ КВОТУ

нам по
праці братів і това-

рок і робітниць та робітниче- 
фармерської молоді.

Підчас демонстрації і мігішу

Втрати підраховують на 40 від­
сотків. Посуха ушкодила пай- 
більше засіви жига.

ПОВЕРХ 2,000 ОСІБ ВЗЯЛИ 
УЧАСТЬ В ДЕМОНСТРАЦІЇ 

В МИРНАМ, АЛТА.

разом із запрошенням, щоб і 
уряди мали своїх представив
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Американські експерти зая­
вили в Римі, що Аргентина по-

Адреса:
Сог. Ргіісіїагі Аує. апі МсОге^ог В6. 

’й'іплірек, Май., Сапаіа

фармерін. Делегацій 
пала на те, щоб муніципальна
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Гонор, Ман. — В неділю, 29 
квітня відбувся тут мітінґ, скли­
каний українськими фашиста­
ми з Вінніпегу, які в своїх про­
мовах виступали гостро проти

УКР. ФАШИСТИ ЗБИРАЮТЬ ПЕТИЦІЮ, 
ЩОБ ДЕПОРТУВАТИ “АГІТАТОРІВ"

Коли повітові пласти в 
леглі податки і через те в багатьох фермерських 
мусів вислати військо, щоб припинити ліцитації. 
судового .........

СРСР Є НАШОЮ БАТЬКІВЩИНОЮ, 
ЗАЯВИЛИ ПРОЛЕТАРІ АВСТРІЇ

ЧАСТІ БУРІ В МАНІТОБІ НЕСУТЬ НОВЕ
НЕЩАСТЯ ДЛЯ ФАРМЕРІВ

противників фашизму. Але це 
їм не вдалося, бо коли прий­
шов час підписувати петиції, 
встав’один фармер і мимо то­
го, що фашистські лідери ста­
ралися йому перебивати, ви­
крив і напятнував ганебну ро­

па другий день дасть реліф експертів, яка буде старатися 
всім тим, що його потребують.

НА ДРУГИЙ РАЗ НЕ ТРЕБА 
ВІРИТИ В ОБІЦЯНКИ.

Після такої заяви демон­
странти розійшлися. Коли на 
другий день фармері прийшли 
по реліф, то кільком родинам 
його відмовлено. І тут власне 
фармері зробили ту помилку, 
що попереднього дня повірили 
в обіцянку муніципальної ради 
і розійшлися додому, а не сто­
яли так довго, доки муніципал 
не дав реліфу всім, що його 
домагалися. Це буде для них 
научкою на другий раз.

нового порядку. Були зарепре- ,ІО-іюціонерін 
зенговані різні національності!.
Демонстранти несли численні 
плякати і червоний прапор. 
Між іншими до демонстрантів 
промовляв В. Е. Вшннс, крас­
ний секретар Ліги Фармерської 
Єдиости.

ИИЙЯ ПОЛІЙ проти Йрйорів
__________  І!-' ф------------------ *--------------

носію пшеничних експертів і 
скорочення посівної площі. Ін­
шими словами представники 
Аргентини загрозили, що на­
чхають на пшеничну угоду, ко­
ли конференція не признає їм 
більшої квоти.

На світовії! економічній кон­
ференції, що відбулася мину­
лого року в Лондоні, призначе­
но таку експортну пшеничну 
квоту для “великої чвірки”: Ка­
нада — 200 мільйонів бутлів; 
Аргентина — 110 мільйонів; 
Австралія—105 мільйонів; Спо­
лучені Держави—47 мільйонів.

Будуть обговорювати справу 
мінімальної ціни.

пшеничну угоду. Делегати бу- зацікавлені країни згодяться 
дуть обговорювати питання 
міжнародньої мінімальної ціни 
на пшеницю.

(Спеціальна телеграма до “Фарм. 
Жігґтя”.)

МИРНАМ, АЛТА. — Минулої 
неділі відбулася тут величава 
першотравнева демонстрація і 
масовий мітінг дооколнчпнх

— Часті поро- іцоб купити пшениці па пасій-
V ҐІ ТІРГМТІ- ІТ/ЛІІХ/ . ІКІ 'і,Піілн плл«п«<т.і ■

катастрофу для манітббських'іюпи не мають защо купити на- 
Найбільша буря, сіпші.

Лондон.—Щоб рятувати між­
народній пшеничну угоду, яку 
тут підписано минулого року в 
серпні, кружляють поголоски, 
що Сполучені Держави, Кана­
да і Австралія будуть приму­
шені зречися частини своїх 
пшеничних квот в користь Ар­
гентини, яка твердить, що з 
огляду на великий врожай во­
на ніяк не може пристати на 
призначену її квоту і погодити­
ся на скорочення посівної пло­
щі.

Такі поголоски кружляли в 
Лондоні минулої неділі саме пе­
ред другою конференцією сві­
тових пшеничних експертів, які 
зберуться на наради в понеді­
лок. На цю конференцію за­
прошено делегатів від всіх 21 винна скоротити свою посівну 
країн, що підписали світову площу ще перед тим, заки інші 
........... .............................   ; _._-т------------------- ----------- 1 на 

зміну її квоти, на що ї делегати 
не пристали. Інші делегати, що 
вже приїхали до Лондону на 
конференцію, заявили, що пи­
тання нової квоти для Арген­
тини буде найважливішою точ­
кою на програмі конференції.

Начерк проекту про міні-

забезпечення. Вкоротці. він є 
рівний між рівними.

З цего австрійські пролетарі 
були так дуже раді, що заяви­
ли хором; “Оце наша батьків­
щина, бо тут управляє країною 
наша кляса, пролетаріат".

_____ __________ V- /
полісменів спровадила муніципальна рада, колиРада негайно привернула ре- 

всім тим фармерам, яким діпулси ііргіі>^рхгу«д~. •* ■ . . 11 * ‘

фармерів радні обіцяли його зірвано або цілковито від­
мовлено. Під натиском деле­
гації і масової демонстрації 
фармерів муніципальна рада 
мусіла вкінці погодитися на це

агітаторів з Вінніпегу” та до­
магалися депортації всіх “ко­
муністичних агітаторів” в Ка­
наді. Котрих “комуністів” не­
можна депортувати з Канади, 
говорили воші, то нам треба 
домагатися, щоб уряд забрав 
їх до тюрми.

Фашистські агітатори з Він­
ніпегу мали при собі готові пе­
тиції в цій справі і після про- 
мри апелювали до фармерів, 
щоб приступали підписувати їх. 
Вони говорили фармерам, що 
мупіципали не можуть давати 
реліфу, бо не мають фондів, 
але нічого не сказали про те, 
кілько ті мупіципали видають 
кожного року па проценти для 
бапкирів, або кілько канад­
ський уряд видає грошей на 
“реліф" для Сіпіарів та па во­
єнні приготування.

Промовці домагалися депор­
тації не лише для “комуністів”, 
але й для тих робітників та 
фармерів. іцо домагаються ре­
ліфу.

Апель свідомого фармера зні­
вечив плані! фаігїйстів. ‘ (‘

Аранжери мітіпгу пильнували їли з Вінніпегу двох промовців, 
добре, щоб до салі не впустити (Промовці пояснили ролю фа­

шистів не лише в Канаді, але 
в усіх капіталістичних держа- 
фах, після чого присутні фар­
мері гостро засудили ганебну 
роботу “слуг божих” і зоргані­
зували відділ Ліги Фармерської 
Єдности з 13 членів..

123 ПОПІВ ЗАЯВИЛИСЯ ЗА 
КОМУНІЗМОМ.

Пю Иорк. Представники 
12 різних релігійних деноміна­
ції! розіслали до 100,000 попів 
й рабіпін в Сполучених Держа­
вах квсстіоиар по питанню вій­
ни й господарської системи.

Свою відповідь прислали 
20.870 попів. За соціалізмом 
заявились 5,879, за фашизмом 
НІ, а за комунізмом 123 попів. 
Інші не висловилися ясно.

минулої су-

гах І І.шііой, Айоіііі, Міипесота, 
Мазурі і Кепзас, що становлять 
кукурудзяну полосу, так само 
панує велика спека і експерт 
говорять, що коли в пайб.пі- 
щих днях не впаду і ь дощі, то 
можна сподіватися дуже бід. 
поні врожаю па кукурудзу,

І траїшіа буря ,і пороками 
наніс гіі.кі минулої суботи й 
ііін'іеіінпй Саскечешш. Без най 
меншого попусту і рипала попа 
НІЛ 8 ГОДИНИ рано до 10 го.ТПНИ 
\ вечорі.

Оклагомі, Сполучені Держави, настоювали на те, щоб продавати фармя за за- 
місцевостях дійшло до серйозних розрухів, говернор Моррей 

піни ишіш.м, ....................----- На ка.1,т,,|,і бачимо військового офіцера, який на сходах
будинку дорубує окшін’ірові розпорядок говернора, яким наказує притінити ліцитацію фармів. 
—---------——---------* ' ' ‘.

ших лежить нона на і 
землі. Мапітобські фармері' за­
кінчили сіяти шпеїшцю, але те 
пер багато з них мусиш сіяти 
наново.

Незаможні фармері доведені 
ло розпуки.

Найбільшу шкоду паробн.ьі 
буря її око лицях Дапфшіу, Мін- 
иелосії, Суріс, Мордеп, Пор 
тедж ,ьі ІІреиіі Й Імі-|К(і||. 
Фармері в цих їжолицих тоне- 
дені до ро.шуїш, бо багато .і 
них стштілііея і осіаііііьогп,

-/д-л

винести в цій справі остаточне 
рішення.

На конференції в Римі арген­
тинські делегати домагалися 
більшої пшеничної квоти для 
своєї країни, заявляючи, що 
великий врожай не дозволить 
аргентинському урядові пере­
вести в життя його пляпн від-

■Іег ССДкирк, Ман. —- 1 травня 
відбулася тут масова демон­
страція фармерів, фармерок і 
фармерської молоді, в якій 
взяло участь около 400 осіб. 
Того самого дня муніципальна 
рада відбувала своє регулярне 
засідання і фармері прийшли 
на мітінг запротестувати проти 
того, що багатьом родинам від­
мовлено всякої допомоги.

Масова демонстрація <|іарме- фармерки і фарйерські дівча- 
. рів налякала членів муніципаль­

ної ради і вони постановили 
відбути свій мітінґ в маленькії! 
кімнаті муніципального будин­
ку, а не в просторій кімнаті за- 

. сідань, де вони завжди збира­
ються. Одночасно покликано 
двох мавнтсд полісменів з Вест 
Селкирк.

СПРОВАДИЛИ З ВІННІПЕГУ 
ЦІЛИЙ ЗАГІН МАВНТЕД 

ПОЛІЦІЇ.

і Демонструючі фармері дома- ___ _____ ~г.
. галися, щоб засідання відбува- до поліції і сказала її, що ніхто 
. лося в великій салі і мупіци- з демонстрантів це бере на се-

коли в кількох няйблищпх днях буде. Тим 
не впадуть добрі дощі. ■

Велика спека н Америці ушко­
дила засіви.

В той сам час в Сполучених 
Державах панує велика спека

Тов. Аболін відповів коротко 
ї-ясно; В Радянському Союзі 
кожний робітник має однакові 
права без різниці на те, чи він 

чи 
австрієць. Кожний австрій­
ський пролетар, що працює в 
радянській фабриці має право 
не тільки брати участь в радян­
ських виборах, але може бути 
також вибраний фабрикою до 
Рад. Він може бути піс.іашііі 
па університет, і користатиме з

місцевостях віл американської
11....... -.............  >'.»і’<і .лій, чі|ііо які трудно пер
забрала з собою посіяну шле- автомобілями. Пшениця 
ішшо і заповнила порохами пає сходити, але фармсі 
глибокі рови здовж доріг.

І Іемає майже пі одного ди- 
стрікту в Мапігобі, який мав би 
цього року хоч один добрий 
дощ. Поверхня землі така ви­
сушена, що найменші вітри 
здійманії і, хмари порохів і за­
темнюють сонце. В одних мі­
сцевостях буря забрала з ( 1, немає вигляду на дощ. В Ога- 
бою посіяну ншеїшшо, а в ііь |ма, Пебраска, було

поверхні боти 9(і градусів тепла. В стеїі-

лю цих фашистів і взивав при- 
сутних фармерів, щоб не під­
писували петиції, яка домага­
ється депортації рідних 
крові і по

реліфу і\ проти “комуністичних ришів.
його апель стрінувся з успі­

хом, бо піхто не підписав фа­
шистської петиції, що каже де­
портувати тих фармерів і ро­
бітників, які не з власної виші 
опинилися в тяжкім економіч­
нім положенню, що домагаєть­
ся депортації робітничс-фар- 
мерських провідників, які го­
ворять нам чому ми терпимо 
такі злидні.
Відповідь свідомих фармерів 

укр. фашистам.

Характерним є те, що од­
ним з промовців на цім мітін- 
ґу був греко-католицький піп 
з Вінніпегу, який дуже напи­
рав на тс, щоб підписувати пе­
тицію. Між іншим ці фаїїш- 
сти апелювали до фармерів, 
іцоб вони не підписували пети­
ції, яка домагається резиґнації 
цілої муніципальної ради в Ст. 
Клсмептс за її становище до 
справи реліфу.

Свідоміші фармері цієї око­
лиці дали добру відповідь ук­
раїнським фашистам в репсрсп- 
лах і без. них, коли минулої не­
ділі скликали мітінґ і запроси-

. ™

Москва (через радіо).—“Ми 
дякуємо радянському пролєта- 
ріятові за його сильну солідар­
ність з австрійськими барикад­
ними бійцями, за його негайну руський, англієць, француз 
матеріяльпу допомогу їх роди­
нам, і за сердечне пролетар­
ське приняття. яким нас обда­
рив Радянський Союз”. Таку 
заяву зложив минулого тижня 
провідник 300 героїв австрій­
ського повстання, коли вони 
відвідали Палац Праці і мали

фармерів і робітників, фарме- Д°п,ІІУ розмову з т. Аболіним, усіх можливостей соціяльного 
Радисекретарем Всесоюзної 

Професійних Спілок.
Но довгих коридорах Палацу 

панував великий ентузіазм. Все 1 *Р:ПО понісся відгомоном силь­
ніш клич 30(> австрійських ре- 

і дія робітників 
Радянського С о ю<і у : “Рот 
Фронт! Рот Фронт! Рот Фронт!" 

іон. Або.ііп дав борцям ро­
бітничо! к.тясн вичерпуючі під- 
ііопі іді на псі їхні питання, сне- 
ціяльпо ж па питання про умо 
виші праці й можливості! сту- 
дій. Тон. Аболін сказав, що 
для всіх товаришів запевняєть­
ся працю і! можливості! пуді- 
юнашін.

Чи можемо ми, як австрійці, 
працювати в СРСР па залізші- 
ЦІ? питали вони. Чи радян­
ські іромадяне мають більші 
права під чужинців?

пальна рада обіцяла, що так 
часом вона дала 

знати до Вінніпегу і звідтам 
приїхало те, 10 полісменів п 
двох автомобілях. Тоді члени 
муніципальної ради набрали 
більше підваги і заявили, що 
.мітінг відбудеться в малій кім­
наті, бо салю засідань запон- 
ішли фармері по самі береги.

Фармері шібрали делегацію 
і пятьох осіб і домагалися, 
щоб муніципальна рада вислу­
хала іі домагань в справі ре.іі- фармероці її справі реліфу 
фу. На голову делегації при- ’ 
значено т-ку і’овз з Вінніпегу. 
Але муііішша.іьііа рада затій- 
■ш. що попа прийме делегацію 
.інше .і трьох ,ніб і то .інше то 
лі. коли нона буде складатися 
з самих подаїкопціп, Одц|1к 
фармері гостро запротестуїіа- 
.ііі проіп цього і ;• ■ 
Щоб і і,а |>оіц пуда 
-іе.ні.іціі.

Приєднуйте Нових Передплатників

на се­
бе відповідальності! за тс, що 
станеться, коли хулігани за­
чнуть бучу. Після такої заяви 
поліція мусгла звернути їм ува­
гу, щоб вони заховувалися спо­
кійно, або винеслися з салі.

ВІД МАСОВИМ НАПОРОМ 
ОБІЦЯЛИ ДАТИ РЕЛІФ 
ВСІМ ПОТРЕБУЮЧИМ.

Муніципальна рада повідо­
мила поліцію, що вона буде 
впускати до себе по одному 

■ . . ■ ■ • ’ але 

фармері відповіли, що на це не 
погоджуються, Що поїш дома 
гаються, аби домагання фарме- 
ріп були ііредложені муіііцц- 
ііа.іьиій раді фармерською де 
лєіаціею.

Но довших дискусіях рішено Будапешт. • Стан .збіжжя в 

“(її™, “““, . ..... .. "«ЇХ... .
‘а ю.іовою фармерін. Дс.ієіація пастою-

мавнтед і_________ ----- ----------------------- . — ,
фармері вийшли на демонстрацію й домагалися привернеп-р'^Ф 
НЯ рСЛІфу. — ПІД масовим напором фармерір радпл ишц/шп 
на другий день реліф всім тим фармерам, що його потре- [ 
бують, але не дотримала свого слова. — На-лругий раз фар­
мері не повірять в обіцянки муніципальної ради.

ПРОТИВНИКИ'ГЇРИйШЛЙ НА Домагання. ■, Вона■ обй£Г5;..едр--<«В--на -иадходя'.іій конференції■ Зпй»-(.ьзгт
__2______ ____________ _ ___ —. .‘.1. г» І/Г>Г»£» Г» ті п сіт/п /лтггтл лт л гзіїтпна ............... .........

ДЕМОНСТРАЦІЮ ВИКЛИ­
КАТИ БУЧУ.

Обурення фарсерів було ве­
лике. Мавнтед поліція.загро­
зили, що вжиє сили, але фар­
мері відповіли, і що вони не 
прийшли робити; бучу, а дома­
гатися хліба длі| своїх голод­
них родиш Велику доповість 
підчас демонстрації виявили

та. Вони заявили що не вступ­
ляться з салі, доі{и муніципаль­
на' рада не дасть реліф всім 
тим фармерам, що його потре­
бують. і

Місцеві противники бороть­
би фармерів за відповідний ре­
ліф зорганізували банду хулі­
ганів, яка прийііїла на демон­
страцію з камінням в кишенях. 
Підчас промови т-ки Ровз ці 
хулігани закликали обкидати 
демонстрантів курячими яйця­
ми. Але т-ка Ровз звернулася

Вінніпег, Ман.
хові бурі й посуха несуть новуїня, а тепер треба насівати,
1.... ......................—.........
фармерів. І іайбільша б у р я,1 сіння.
! кої фармері в Мапігобі не па-1 В околиці Емсрсоп глибокі 
мятають від довгих років ніа- роїш здовж доріг повні поро- 
ліла минулої суботи в багатьох !хів з ріль. Так само на доро- 
місцевостях піл американської■ гах лежать великі кущі поро- 
іращщі аж до Давфіш. Бурятів, через які тр.удію переїхати

і почп-
..... сходити, але фармері ка­
жуть, що нона також пропаде,

&ЗГТНЕ ГАНМЕН’8 ЬІРЕ
Виходить кожної середи — їиЬІізЬеа етегу 77еіЬев<1ау

Пшенична угода загрожена 
становищем Аргентини.

Начерк цього проекту висла­
но до всіх урядів після недав­
но! меншої конференції в Римі мальну ціну, який вироблено

ЦІ Інц, конференції в Римі, залиша- 
Щ-'ється покищо тайною, про яку 

ШГҐ.ІЇ зацікавлені пше­
ничним питанням уряди, але 
кажуть, що він передбачає 
встановлення мінімальної ціни 
тільки на головніші ґрейди 
пшениці.

Заходить небезпека, що пред 
ставники Сполучених Держав 
ніяк не згодяться на те, щоб 
зречися частини своєї пшенич­
ної квоти в користь Аргентини.
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На десятіїах мільйонів ген­
ії машинерії, щоб 
| представляє кол-
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хати, 
домі

зап­
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( К.І <ІІ і II, 

пару <грііоіііпх
і.ш-
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Ж

Ч'і ЧИ то 
ярої олощувати

ДИВИТЬСЯ порояс- 
’ Галас лайка, плу- 
якої ніхто ще не

І И.ІЯ- 
.ііцптації 

кілька доларів і від- 
їх безробітному. І’ічи вар-

У НЬОГО ДЛЯ

тварині Чапати • — 
іоіуюіьєя с іухапі ..

■ > ека.іан: чи ітраццу чи ікаргуючн,
Чаиасиар

З тону нічого не можна було зрозуміти -

командирам ііакаїап ирішісги не-

В*

прогавивши жадної хни- 
стіл, до карти, до наказів, до простого дроту, 
" ;:з по командирів полків, но пачіоспш, 

икарш, комісарів... Картину встановлено точно. Наче все 
не повинно зірватися, тільки ві.догра- 

иотах... Треба бути великим майстром,і"’-1’’’ 
Кутяков був майстер що по цього 

і , як він понівечив цілу 
вимірювали, вимірювали н обмірко- 

ис погоджувалися, ла 
тму, що всі шпик;.-

' Т/С

' .у-'улцЛ'--ч

і...' ■■■&*

і ’

НЕЗАМОЖНІ ФАРМЕРІ НЕ 
ДОЗВОЛИЛИ ВИКИНУТИ 

РОБІТНИКА З ХАТИ
Провост, Ллта.

Дня 1 березня я- Р- тутешній 
помічник шерифа, виконуючи 
розкіш к-а.монвелтського уряду 
Варвплі зафаитував неї .меблі 
та. іншу Хатню обетаиоку без­
робітного Дяк Р- К1Л.І, який не 
міг заплатити ренту. Одноча­
сно цей урядник прпказак без­
робітному вибратися з хати зі 
(•НОСКІ ЖІНКОЮ і двома дітьми 

до 3 березня.Цей брутальний і нелюдяний 
вчинок уряду Правилі викли­
кав велике обурення не лиш в 
місточку Провост, але в цілії! 
околиці. В наслідок того туте­
шні робітники І ДСЮКОЛІІЧНІ 
фармері загрозилп масовим 
опором, коли уряд буде намага­
тися виконати свою погрозу.

Ця рішуча, постанова приму­
сила уряд відкликати ліцита- 
ційпу продаж зафаптованпх 
річей і залишити робітника, в 
хаті. Фармері і робітники і 
ііували закупити на 
всі річи за і  
дати і 
тупали около $ 1,000.

Премінр Правилі видав 
ну, в якій сказав, що уряд 
мав нічого спільного з рентом 
за це помешкання. Але пізні­
ше цю заяву заперечив сам пу- 
бличиий адміністратор Т. Дик- 
еои, який сказав, що уряд за­
раджуй майном власника 
який зараз знаходиться в 
для божевільних.

безробітний Едді протесту­
вав проти цього ігрову уряду до 
Місцевого посла В. Таргар- 
сона, але цей нічого не поміг. 
Так. само нічого не відповів де­
партамент атториі-джеперіала 
на протест міської ради. /Ііци- 

і тацію відкликано тоді, як уряд 
• побачив, що заноситься на ма- 
і совий опір.
і Цей випадок к тииічним ирп-
■ к. гадом того, що .можна сподіва­
тися ВІД ШіМОННе.ТТСЬКОГО уря- 
Д\, який покликаються на соці­
алізм. . ІФ(-, повинна випори-

і стати цеп випадок і заснувати 
свій відділ в цій місцевості.

Длс. Кіііт.гг н.

Паніть більше: тут, у політичному відділі, вже зішли про 
іопаріїсі.кі взаємини між «.тичковим і ЧаиаУинм і иоясиюиа ні 
це дуже прости або ‘'паш комісар” піддався чшіаєвському 
ннлпноііі, хилить перед героєм на задніх лапках і є механічні 
цяцька, що виконує несвідомо не свою, а чужу полю, або “па- 
тому комісарові" і іШ.тшіоні піддаватися не було чого; сам 

і іакпіі. сам повстанець і “молодець”...
(Далі буде)

ТО^РЙІІІІ^АРМЕРІІ читайте і поширюйте між 
СВОЇМИ СУСІДАМИ “ФАРМЕРСЬКЕ ЖИТТЯ” ТА ПРИЄД 
НУПТЕ НОВИХ ПЕРЕДПЛАТНИКІВ.

ТИМИТРІЙ ФУРМАНОВ. 

ЧАПАЄВ горожансьної війті 1918-19 Р-

(Червона армія в боротьбі з Колчаком на Уралі) 
'... ---

(Продовження)

Готово! Спорожнілий поїзд, як сирота 
шми, тепер ще холоднішими, теплушками, 
танина, випадкова, неорганізована команда, 
слухає.

А от справжня:

І от починається біганина — Абапл“ва’.П^"^шу^Ися... 
шукують роти, взводи, відділи... Нарешті всі р •
Рупій. І загойдалися лавами - широкими, стрункими за 

гримали візки; відпочилі коні іржали, 1  . -

, “ Н.е ”утТЙше спілів: тепер тіл», 6 , .«• -І

»е...'от и.їі ШТО'ІШІок. поеіернк»: ОЛП! за Х»лту^' 
молодецькому хропти в .мертвому сіп, інші, невгамовні, ! І 
залишаться пісні співати, гармоніку слухати, та-ш™ . - 
грисядки, з гиканням “під оріх”... З постоявші до постояпки, 
з постояпки до постояпки і — до шанців.

ГЮчппаєтіїСЯ бойове життя.
Іїригаду, що прийшла до Бузулуку, дістав Потапов, Соро 

шшською командував Кутяков, а Шмарннові трохи пізшшс: до­
ручили ТУ, звідки до білих втік її неславиш! командир. Диві­
зія зосередилася. Зосередилися інші дивізії, зосередилися армі , 
завмер Цілий фронт, чекаючи на перші вдари.

“Бути чи не бути” -- от якої ціни надавали цим першим 
сутичкам багато хто за тих часів. ,

“Якщо не перехопимо інїцїятиву, якщо відкинуть за Волгу 
і Колчак замкне на півдні й півночі фатальне коло (а це таке 
можливе) — бути чи не бути тоді Радянській Росі1?”

Так! Усі ці небезпеки були тоді серйозніші і ближчі, ніж 
багато хто думав. Вятку, Казань, Самару, Саратов уже захоп­
лювали перші бризки веліічезної білогвардійської хвилі. Шлях 
до Самари у Колчака був найбажанішпй, найважливіший, най­
серйозніший: звідси найближче до серця Росії. Не дурно на 
пагонах він писав:

“Уфа — Москва".
Перші роз’їзди вже близько показувалися під Бузулуком

— останніми днями втратили й Бугуруслан. Що далі напруже­
нню обставини, ближче ворог, небезпечніше становище.

Дещо у нас іце не готове, не все підвезли, Не всі зібра­
лися, бракує гарматній, набоїв, заважає весняне бездоріжжя,
— та нема коли чекати: кожний день зсуваються хмари, на­
ближається страшна чорїіа гроза...

Стоїть готова до бою, сповнена енергії, сповнена рішучо- 
сги Червона армія... Оіцерилася багнетами полків, бригад, диві­
зій... Чекає на заклик... Да цим закликом — всі як один — ки­
неться проти Колчака весь фронт і у страшному однобокі ви­
пробуватиме свою міць...

28 квітня... незабутній день, коли вирішився початок сер­
йозної справи: Червона армія рушила в поход проти Колчака.

X. ПЕРЕД БОЯМИ

Бузулук і не збиралися евакувати. Все було зворушене'
— готувалися до сутички. Партійний комітет, виконком, про­
фесійні епіки об’єдналися навколо дивізії, що стояла тут, від­
давали всі сили Червоній армії. Суворе гасло “все для фрон­
ту!” здійснювали тут настирливо; .мабуть так само, як сотні 
разів здійснювали його по інших обложених центрах.

Бузулук був під ударом: ворожі роз’їзди з’являлися лише 
ь кількох десятках верстов від міста. Сюди бігли з усіх боків, ціздр, ТрЄМТі -1И 
переважно з Бугуруслана, поодинокі радянські ії партійні ро- ' ’
бітники, кого не встигли піймати колчачівські роз’їзди, не всти­
гла видати своя, сільська біла шкура. Багато дехто зразу ж 
вступали до армії за звичайних боііців, потім доходили з пере­
можними полками до своїх сіл і знову ставали до роботи, а 
інші вже не лишали полків і йшли з ними в невідому даленій:., 
як бойці, звичайні червоноармїйці.

В атмосфері, насиченій нервовими настроями, кров’ю і! по­
рохом, почувалося наближення цілої доби, пової смуги, ве­
ликого дня, з якого почнеться нове велике розчислешиї. Відда­
вали останні підготовчі розпорядження, все напружувалося, 
збиралося, прагнуло єдиної мети. У містечку, звичайно такому 
скромному й сонному, засвистали тремтячі мотоцикли, нишпо­
рили авта, по всіх напрямкам кіннотники, проходили чітким 
і лужим кроком колони бойців.

Штаб дивізії містився гга розі двох головних вулиць: у цьо- .. . .....  .......... .
.му центрі рух не спинявся ні вдень, ні віючі; тут, мов у фокусі, геІІеР їхні зустрічі і іцнростіі* і 
збиралося і відбивалося все напружене, шумливе й покваплпве .............
життя останніх днів.

Чапаєв із Фьодором, близькі друзі її нерозлучні робітни­
ки, у себе в приміщенні бували рідко: жили в штабі. З центру 
[ аз-у-раз надходили накази й розпорядження; з місць, під своїх 
частин, теж надходили різні відомості й запитання; відбува­
лися без кінця “наради" телефоном, простим дротом... Найдов­
ші й найгпнебиіші були звичайно ті переспрапи, що крутіишсч 
біля всіляких недостач. Але за тих часів недостач було стіль­
ки, як і самих пи таїш: тому взаі-мшш з частинами (та і і цеп- 
тром) звичайно були напружені й повні то запевнень, то про- 
хаш„ то ноіроз “дати справі зовсім ішніпї хід". Чапаєв гадав 
ШО досип, лише натиснути на “різні там радиаргоеии’’, щ< зРа’ 
зу буде досип, усього, що треба. Побачить він або дізнаєтьеи 
"І1” ''кил, два-три десятки возів, про Ч()ТІ1рІ1 ДІ,К|,П , 
динас-на я, що дееь у коморах і арішшіїї із півтораста сукна 
декілька шайок, постшщф кожухів іри.має, вимагає, щой 
’ се віддали для армії. 1 ае.іо “все д.ві фроїщ” ціщроіумш на і- 
.о вже буква 11.110. І думав Чашин, що цими крихтами й шмат- 
тим можна 6\.ц. нагодувати Іі отщ.и не  бшагомільйо-
і.-ву армпо. Про економічну рушу (| щ-мішуш недостач! нш

"■Н І"’ •' “И'і гир.шу в „ конкретиці еу
"Є нмш і ішенонкін г. елш своїх не роп в 

" Г н чюш І1',,‘", ‘ІІ ‘ його зава, щ'еци,
Мув.ш к.ш ікон !, ірео.і и,.капі. Чримував в ію. Чанаїщ-

........ • ерііошнх ..........в. нюн Вій 
НИМИ МОІІЧЮІ ІІОІОЧІІІІҐИ.

Мопчіоі, Іільки мовчки, о щею лрікпин тій ешн.х, в.иип

. Сонсет Гавз, Алта.
В “Фарм. Життю” -г дня 21 

березня був поміщений .шіт з 
' організаційної обїз.ікн в Пі<‘ 

Рппер. В звіті було сказано, 
що мітішїі не були успішні то­
му, що Порвком по проголосив 
тіє.ї обїздкії в "Фарм. Жіггтю”.

Справа .мається інакше. Ко­
ли я подавав зві т а обїздкії до 
“Фарм. Життя”, то я тоді не 
знав нічого про лист, який се­
кретар окружкому мав від 
Ировкому в Едмонтоні, а в якім 
говорилося, що Ировком не міг 
проголосити обїздкії тому, що 
вже було запізно, отже корнети 
з такого проголошення в Газеті 
не було би ніякої. В огляду на 
це я бажаю сказати, що Иров­
ком тут нічого не вшісн і тому 
та частина мойого звіту, що 
підносилася до Ировкому, була 
неправильна.

В тім самім звіті через недо­
гляд редакції було сказано, що 
гроші і: сумі $7..'її, які ліишг 
лііся з обїаїки, передано до 
Ировкому. Це також помилко 
во, бо ці гршні передав я до 
окружкому в (’онсет Гаг.з. 

 С. //<і/шеюк'.

ЛИСТУВАННЯ РЕДАКЦІЇ.
Голова Окружкому в Нруд- 

том, Саск, Ваше оголошення 
про счшткупаннн І Травня на­
спіло завізно, щоб можна було 
помісти гн його в останнім чи­
слі “Фарм. Життя". Це саме 
відпоснгься до кількох інших 
фармерськи.х місцевостей в М;|' 
пітоні, які в останній хвилі здо- 
гада.тнея надіслати в цій справі 
ого.топіенпя. Всякі святкував-

масові зібрання тре"-1 
і в газеті яких 

Доа тижні наперед.

“ФАРМЕРШЬКЕ ЖИТТЯ”, СЕррпд д ТРАВНЯ 1934.

  їх назад, вгізгіати за неправильне щось 1 одвЄр Зі1явити про!
це - ну. вже цього ие сподівайтесь, цього Ча„.Іев „с зробить Жарт'у /; ’------------- ---------ніко.іи. 'Навіть більше — йому і самі доі<аа бп щ1ВестііПій Нпі • “ І{0»аиЛи одиаІЮт мНсі"' катеї'оришп) й пеііекоилйво: ній терпіти ие міг , .1 сииі-піш аг. 1 .пспРИвітиій залі ,М и’ . ,3,1 й,йг°ДИіш у величез- 

;“а"І"‘м”‘“'““■" ш Х“. хжг “и"''л 3 ’юм"°' їїхз»
За два дні бригада Кугякова вирушила п ||г т ба б її відвідати -- стояла від Бузулуку ЛщІ1е 3;1 'пс.р'с.Гоі, 

Змучений безперервшгми боями, двічі пор;іІІСІіИЙі втратив­
ши всіляку здібшсть спокійно думати й говоПнтп V двадцяті 
два роки командир бригади Павел Кутяков (л-івтпся зовсім 

старші.Вів іще Н)І7 року лишив у селі своє йевиг;ідлпвс господар- 
ство 1 вступив до червоно, гвардії. Незабаром Лоля звела іі то з Чапаєвим, якому подобався Кутяков п Л 
швидким ділом і надзвичайною сміливістю <>ЛУМІЮ1° моп°ю, 

.... ■ • - Ііерозсудліііїости. Чапаєв призпачив його їй "1<> Л0Х0Аила 
чмихали; забрязкала|(ЮЧЦІДІ<„ і бу„;1Л0| [<0ЛІІ командира 1.111(0,1

Ііоснулпх козаків, а частіше до чехо-словаісіп ‘ , . ■ нагримає, роззброїть і прижене, дивись згшю’ П°‘,Г''Є _с,,?,л’,тр’ 
тора. Цих справ за ним звали чимало ^сятшв.зшз- 

: операцій, які виробляв і так С‘І\ИХ^Р‘1В,,Х 
На іргізі в Гусішї в бою з чехами Кутякову „ ’г” С Гапаєп- 
хорував-похорував, відлежався. Ледве п ш. '1’об“ло.пог>'; "(>- 
лвов до лав. Побув трохи в ниво у б и ~

 •”У ООЮ пробило .руку.

І не страшна була рана, не лякали операція, Іііль, важке ліку­
вання — цс все б дурниці, а от шкода залиши' и бойових това­
ришів. І тут не долежав — повернувся раиітр, як треба було.

Невпинні завзяті бої на уральському і іронії відібрали 
останні сили, розхитали й без того слабкі нерви. Його жилаве 
засмагле обличчя то тут, то там нервово здригалося; широкі 

, мов у дикого звіра; розкуйовджене біляве во­
лосся, забруднений атраментом червоний, та(вже у зморшках 
високий лоб; сухим металевим блиском палають запалені сірі 
очі; па широких робітних долонях —- зашкрублі мозолі: комір 
сорочки завжди розстібнутий — паче спека, Задуха; голос не­
рівний, тремтить у розмові, зривається па високий пронизли­
вий фальцет. Коли говорить Кутяков, з них| говорить увесь 
його худорлявий, кремезний, тугий організм: у такт туди іі сю­
ди сіпається голова, тупотять, ноги, стукають; кулаки. Кутяков 
собі ціпу знає й образити себе ніколи-ніколи нікому не дозво­
лить навіть свойому командирові.

його зачепила її збентежила стихійна і яцась казкова сла­
на, що припала в степах на долю Чапаєві. Кругом пішла із 
заздрості! голова, спинило з палких надій і бажань подих.

“А чому б і мечіі не бути Чапає.шім?"
1 він завжди був повний цього почуття, Що позбавляло

. і тепла і захмарювало не так іще 
> давню чисту дружбу. Чапаєв відчував у Кутякові цю зміну, 

але ніколи б не згодився відпустити його під себе: він знав, 
Що па таких Кутяконих народилася, тримається іі зростає ііо- 

, іо особиста слава. А Кутяков не покинув би Чанаєва за славу, 
. проміння якої впадало іі на нього, за широкий шлях, іцо той 

розгорнув перед ним і яким піп його за собою п нестриманому 
барвистому пориванні.

і Зустрілися по-товариському. Не 
. лини, зразу за і 

телефону... Посланців 
но л‘ 
тепер передбачено, ніщо 
ти псе як н<> шіеашіх 
щоб уміти грати но нотах.
вида і шиї, і вже за три дні було чутії, 
ворожу ишізію. Сиділи н і 
щііа.ііі, обмірковували іі снереча.інея, 
сіеріїа пі один отпого, потім мири.шен на 
ні за роз\ мне,

Тепер зіораііця іреба 
. ОЧНО, може, і їм ШИІІ’ШІМО... 

\... іімііть!
І ІІ ШІІІЄЧ К\ ІЯІ.ОЦ і ВСІМ |

і .іііііо поііціп чо наїіоі.іьпіоти кіно театру..
І а екаїаиі, що гоиаРіші Чапаєв іонові цінне1 

п\и ти паїїч іоіїн. Хщї і...........
!!■' ірозєміїн, дія чаїо 

чи тлу цючн і охочого "доповідати"

гіоДою, склФікя, блискучий дзвоник із дсрсв’яШім держало^"- 
Як тільки з'явився Чапаєв, зашепотіли, гїокваи.іііво І)ІДІ“ 

шлювалися, ионрайляли шапки, самі хотіли бути бріїїФ. А 
мовив віїьнсриіе слово, такс могутнє й уліоблсис Іог.арл 
ті!”, з’єдналася щільно безлиця іорб.1, заніміла, шпіружи.і.іС/і, 
чекаючії па бажані слоті.

- Тоішрипіі, — звернувся Чапаєв, — їдемо вок.шітн йро('п 
Колчака. Багато винищили ми з вами козаків у степу 
звикати до перемог. Не втече від нас адмірал Колчак... _ (

Бурею нестримного захоплення, вигуків і гучних оплески* 
вибухлц мовчазна юрба. Атмосфера зразу розпалилася. 

За дві хвилини усе сприймалося гостріше і палкіше: копій 
нове сЛово ційуйиЛосй йгі гривеник, а варте гривеника йшло .-ш 
карбованець. Чапаєв мав у запасі кілька йиграпйіих фраз 

ігетяков лоР'" “ікбл'и ие пропускав пагоди вставити їх до своєї промови, 
вдвох-утрьох підкрадався Кутяков до поссреді|. . па[ііть І1е барГ(„сті МІСІ(я, але

г. примітнішій, підігрітій і співчутливій айдиторіі поїш справ, 
лили невимовне вр’ажіішя.

- Я, товарИФі, не старий генерал... — загрожував запереч­
ливо Чапаєв. — Цей генерал, було, за триста верстов дає іш- 
ка'з’а взяти за всяку ціпу таку от сопку, йому кажуть, иго бе * 
артилерії ие Яійдеііі, що тут у тридцять рядів колючий дріг... 
її він, сивїгії чорт, гіаказя дає. “Гімнастику вас учили робіни;' 
Стрибати вмієте? — От і стрибайте”...

В Цьому місці-авдиторія завжди дружно реготала іі гомін­
ливо висловлювала' промовцеві співчуття: Иеуразлива елемен­
тарна картина була' до вїгодоби, влучала в ціль.

— А я не генерал, — казав 'Далі Чаплєй, облпзиувипк ь 
і щйгпїувпіи себе за Вуси, — яз вами сам, і назавжди попереду. 
А якщо загрожує небезпека, то пасам перед вона загрожує зав­
жди мені. Перша куля до мене летить... А душїі життя про­
сить, умирати кому охота?.. Я тому іі оберу такс місце, щоб 
усі ви були цілі, та й самому не загинути дурно... От ми як во­
юємо, товариші!..

Такими словами іі таким топом провадив він усю свою про­
мову. Проте, треба па честь його сказати, довго балакати не 
любив: Не те що не міг, але розумів перевагу коротких промов.

Коли скінчив, важко було виступати Кутякову, та іі Фьодор 
не дуже вже вразив. Після промов — концерт. То була така 
чудова імпровізація, яку можна було побачити лише за тих 
днів і, мабуть, тільки па фронті,

Ледве замовкли останні слова останнього промовця, те, 
здавалося, лунали вони в повітрі і всі' ч’екалн на Дальші, інші 
слова, як гримнула гармошка. Звідки' вій, гармоніст, коли ви­
ліз па естраду ■— ніхто не завважив, але діяв він, безперечгю, 
за чиєюсь незримою, нечутною командою. І що ж заграв? |(а- 
маринського... та ще такого завзятого, що ноги затрусилися з 
танечної сверблячки... Чапаєв вискочив молодцем на саму се­
редину естради та й пішов, та іі пішов... Спочатку лебедем і * 
впхилясом, навкруги... Потім навприсядки, по закаблуках, че­
чіткою... ], коли в несамовитому пориванні затикала, закричала 
й заплескала із співчуттям тисячоголова юрба, лівою рукою 
підхопив свою чудов}' срібну шаблю її пішов навприсядки - - 
тільки остроги задзвеніли та шапка зірвалася набакир. А який' 
щасливий був гармоніст — в’ятський хлопчина з горбатим бли­
скучим носом і маленькими, як 5' слона, очима па широкому 
обличчі: оджс сам Чапаєв танцює під його міцну, заграну па 
смерть гармонійку!

Останній стрибок, останній молодецький викрутас — і Ча­
паєв відскакує в бік, витягає добре засмальцьовану сірувату 
хустку, витирає задоволене, веселе, .мокре обличчя...

Цілу годину буде тепер зайнята естрада: танцюристи те­
пер вискакують навіть гіс поодинці, а цілими' партіями. Охочих 
знайшлося стільки, що утворилася справжня конкуренція. Хто| 
надто Довго затанщовавСя — просто женуть: протанцював своє, 
мовляв — дай місце другому!

Після танцюристів пішли оповідачі-декляматори: такі пле­
ли бепелібки, що тільки диво-дивне. Не було ще тоді на фронті 
ані книжок, ані збірок добрих, ані пісенників революційних: 
на фронт усе потрапляло рідко, червопоарміГщі мало що знали, 
крім власних' дрібуиіечок та масових військових пісень...

Після оповідачів насаджувалися співці: також не міркува­
ли довго над піснями — співали, що перше спаде па думку. 
Волойодя’гь!.. Але весело, соковито, барвисто, щиро волово­
дять. Від походів, від бойового напруження, від окопної нер­
вової нудьги, від напівголодного життя — як охоче її радісно 
відпочивали бійці! Потім цілий день по хатах або купками на 
брудних, розталих вулицях, за столом, па стайні, за насінням 

скрізь тільки й розмов було, що про веселий мітінг-концерт...
1 в центрі всіх розмбв-спогадів стоїть Чапаєв: такий от коман­
дир і любійі бойцям... Сьогодні па світанку холодним туман­
ним полем хай веде він розстрільні й колони на штурм, в атаку, 
в бій, а ввечері під гармоніку хай вибиває разом із ними "ка- 
марішського”... Видно, за тих часів й справді конче потрібніш 
бун Саме такий командир, народжений селянською цією ма 
сою, що о]>ганічііо відбивав усі її властивості. Зросте маса 

не стане її цьому потреби. Вже й тоді непотрібний був би 
іакнії от Чапаєв, сказати б, полку іваново-вознесеиськіїх тка­
чів: там його примітніші промови не мали б жадного поспіху, 
гам дужче від сміліївости молодецької поважали спокійну сві­
домість, там на бесіди й збори йшли охочіше, ніж на “коміі- 
рпнського", там розмовляли з Чанаєвіїм, як із рівним, беї іа- 
хоплеіпія в очах, без щасливого обличчя. Тому найменше чю- 
біів Чапаєв бувати в полку іішнівських ткачіїь гакнх скнарих 
ічодо гріюмфу й захоплення.

Ко.ІII Фьодор уперше з’їнншея до політичного відділу іц.
, то відчув неприязне, холодне, очевидно упереджене ст іч- 

лиііш до сене. “В чім може бути справа?" .ішіміаної ні і 
і іумаи, що неприязне ставлений політробіїїшкін до'"попеі-ш- 
ця и мордобшцц" Чанаєва переноенлоен механічно Й на нього 

'іапаєпеькоі'б комісара".
більше: гуі\ у іккіітшіпому иі/иі.іі,

а Ф Ц
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ДоПноїшісь великих перемог в індустрії, радянсі|ка влада зверну­
ла всі свої сили на піднесення рільництва 
тарів землі радянські колгоспники вживають Модерні 
побити рекорд минулорічних жнив. Повита картина 
госішОго ударника в Київськім районі, що оре тракт >ром поле.














